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Rosprirodnadzor ke zrušení kontroly přepravy
nebezpečného odpadu
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Rusko

Rosprirodnadzor navrhl zrušit vydávání licencí na přepravu odpadů I-

IV tříd nebezpečnosti. Odborníci se obávají, že to bude mít

nejškodlivější dopad na ekologii Ruska .

Specialisté resortu chtějí kontrolu nad odvozem odpadu nahradit

principem oznamování, tedy firmám bude stačit poskytovat údaje o

vozovém parku a intenzitě dopravy. Ale v tomto případě,

poznamenává newizv.ru , Rosprirodnadzor ztratí veškerou kontrolu

nad svou bezpečností.

Autoři iniciativy si jsou jisti, že se tak podaří snížit administrativní

tlak na podnikatele, ale chybějící přísná kontrola dá dopravcům

možnost ukládat nebezpečný odpad na nepovolená místa, ze kterých

se rychle stanou nebezpečné nepovolené skládky.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Anton Utkin

Anton Utkin - novinář, korespondent zpravodajské služby Pravda.Ru

Představitelé Surgut požadovali, aby jim generální prokuratura
zaplatila za hotelové pokoje s jacuzzi
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Představitelé Surgut požadovali, aby generální prokuratura zaplatila za

hotelové pokoje s vířivkami. Ministerstvo kvůli pozemku zažalovalo

starostu, ale soud prohrál. Po celou dobu řízení žili právníci Surgutovy

administrativy v Čeljabinsku. A nyní kancelář starosty požaduje, aby jim

generální prokuratura zaplatila ubytování, přičemž to považuje za

právní náklady.

"Správa okresu podala žalobu na generální prokuraturu o náhradu vzniklých soudních
výloh, jejichž celková částka činila více než 1 milion rublů," uvedla kancelář starosty.

Na dotaz na přítomnost vířivky na pokojích úředníků v kanceláři

starosty odpověděli, že kraj stanovil maximální výši úhrady za

bydlení na služebních cestách a zaměstnanci ji nepřekročili.
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Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


